

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# 十字路口交通事故频发 何时才能安装标准的红绿灯?

## 海口长滨东四街与长滨一路交会处只有一个临时信号灯座;交警:预计12月前建成投入使用

□记者 苏钟

本报讯“这个十字路口的车流量和人流越来越大,而路中间这个简易的信号灯座,很容易被人忽视,从而导致这个十字路口交通事故频发。什么时候才能安装标准的红绿灯呢?”据市民反映,海口市长滨东四街与长滨一路交叉路口(临近海口市政府办公区南门),一直没有安装规范的红绿灯。昨日,海口市公安局交警支队相关负责人做客《椰城纠风》时现场表示,目前这个路口的红绿灯建设已纳入海口市政府

2019年的投资计划,预计今年12月份前可以把红绿灯建成投入使用。

昨日,据市民反映,海口长滨东四街与长滨一路交叉路口,一直没有安装规范的红绿灯,只是在十字路口中间设置了一个临时信号灯座。

随着越来越多的市政府机关单位搬过来办公,该路口的车流量和人流大幅增加,路中间这个简易信号灯座很容易被人忽视,从而导致该路口交通事故频发。尽管市民多次反映相关情况,但几年过去了,这里一直没有安装标准的红绿灯。

过往司机普遍反映,长滨东四街和长滨一路路宽而且路况好,车少时车辆快速行驶,车多时又被前车遮挡,这个临时信号灯并不醒目,稍不注意就会酿成事故。路过的行人也纷纷抱怨称,这里的斑马线两端没有红绿灯,过马路时常是提心吊胆,险象环生。

“十字路口交通事故频发,因为没有标准的交通信号灯,有的车主和行人因此付出了血的代价。不知道什么时候才能安装标准的红绿灯?”一名市民说。

昨日,在《椰城纠风》现场,海口市公安局交

警支队科技通信管理科科长陈冬介绍,以前海口西海岸长流片区的人流量和车流量都不大,达不到设置红绿灯的标准。近年来,随着经济的快速发展,现在交通流量逐步增大,交警部门经过专门的调研发现,这个路口目前已经达到设置了红绿灯的标准。交警部门去年向市政府汇报此事后,市政府非常重视,目前该路口的红绿灯建设,已经纳入了市政府2019年的投资计划,预计今年12月份之前可以把红绿灯前建成投入使用,届时市民出行就可以更加安全和放心了。

# 携带行李较多 阿婆车站乘扶梯时摔倒

## 海口火车站工作人员及时处置,所幸老人并未受伤

□记者 沈丽焕

本报讯 5月14日17时许,一名阿婆独自在海口火车站地下通道乘电扶梯上一站时意外摔倒。当时,阿婆左手挎着一个大提包,右手推着一个大行李箱,同时还背着一个硕大的背包,

在所有旅客都乘扶梯离开后,阿婆才推着行李箱开始登上电扶梯。不料,因为行李太多,阿婆被行李箱的手柄顶了一下,瞬间失去平衡,摔倒在正在运行的扶梯上,当时阿婆头下脚上被扶梯带向高处,随时可能二次跌落。

此时,正在车站开展安全巡视检查工作的

海口铁路公安处纪委书记曹文清和海口火车站派出所副所长罗运成从旁边的楼梯上下下来。发现险情后,曹文清立即带领罗运成上前扶起阿婆,同时通知正在扶梯上方的铁路工作人员按停扶梯。确认阿婆并未受伤,并有铁路工作人员到场处理后续事宜后,两人

离开了现场继续开展工作。监控拍下了这惊险的一幕。

海口铁警提醒:高龄旅客在出行时应尽量避免携带过多行李,以免发生意外事故。另外,旅客在火车站遇到不便时,可及时向工作人员求助。

# 女子手机落售票窗口 三亚铁警帮忙找回

□记者 沈丽焕

本报讯 5月14日上午8时许,一女子到三亚火车站派出所求助称,其在售票厅窗口办理业务时,把手机忘在售票窗口台上。

三亚火车站派出所民警了解到,来自广东省东莞市的鄢女士来三亚出差,当日8时10分左右她在售票厅11号窗口退票时把手机(价值8000元)遗忘在售票窗口台上。丢了手机对鄢女士影响极大,工作根本没办法开展,于是寻查未果她便来到三亚火车站派出所求助。

民警经过多方查找,并拨打求助者遗失的手机号码,通过电话联系,确认该手机被一名旅客捡到。该捡到手机的旅客称已经回到三亚市红树林酒店住处,手机放在酒店前台。民警考虑到鄢女士是外地人,立即驱车带她到红树林酒店前台认领手机。

# 驾车追逐撞毁一轿车 男子北港码头落网

□记者 沈丽焕 通讯员 曾骏

本报讯 5月13日14时许,海口铁路公安处火车轮渡北港码头派出所民警在对一辆广西南宁牌的宝马轿车进行盘查时,车内两男一女神情紧张,始终不正面回答民警的询问。民警要求坐在副驾驶座上的男子出示身份证时,其慌慌张张。

经了解,该男子名叫唐某某,广西上思县人。经查,唐某某有吸毒前科。今年2月23日,唐某某和朋友在上思县县城一烧烤摊喝酒,其间,一朋友与他人发生争吵,双方“约定”到郊外解决。唐某某便打电话叫来朋友一起驾驶三辆轿车前往。在双方争吵中发生肢体冲突时,唐某某便驾自己轿车追逐撞向对方车辆,造成一辆黑色轿车严重损毁后逃离。上思县公安局随后以涉嫌寻衅滋事罪为由,将唐某某列为网上在逃人员。

# 海口金山小区和金牛生态小区 环境脏乱差双双被罚款



金山小区里乱堆放的建筑材料

□记者 苏钟 文/图

本报讯 因为存在环境脏乱差、电动车乱停等现象,海口又有一些小区因此而吃到了罚单。昨日,记者从海口市龙华区综合行政执法局了解到,龙华区的金山小区和金牛生态小区的物业分别收到了城管部门开具的罚单。

近日,有市民反映,金山小区存在环境脏乱差、电动车乱停等现象。5月14日,龙华区综合行政执法局的执法人员再次来到金山小区进行回访。在现场发现,建筑材料乱堆、垃圾桶旁有烟头和纸屑未及时处理、电动车随意停放在楼道口、居民楼还存在乱张贴广告等问题。对此,城管执法人员督促物业立即整改,小区清洁工立即到场清理,城管执法人员现场将广告牌拆除。

当天,城管执法人员对金山小区物业海口家家泰物业管理服务有限公司下达了责令限期整改通知书及罚款500元的《行政处罚当场处罚决定书》。

随后,执法人员来到金牛生态小区回访。执法队员在现场了解到,该小区经过整改,整体卫生环境得到一定改善。不过仍有一些问题存在,例如小区有乱停放的共享单车和自行车、石凳下面有烟头和杂物未清理等。海垦街道金牛岭社区居委会负责人表示,该小区是一个老旧小区,退休老人较多,他们可能会在外面摆放一些凳子或者杂物。对于电动车、共享单车乱停的情况,城管执法人员督促物业及时整改。城管执法人员现场对海南垦建物业管理服务有限公司下达《责令限期改正通知书》及罚款500元的《行政处罚当场处罚决定书》。

# 定安依法强制拆除 2100余平方米违建

□记者 畅凯

本报讯 昨日,定安县综合行政执法局联合自然资源和规划局、翰林镇政府等多个单位共200余人,集中对翰林镇翰林村委会市前村二队深水路两侧占用基本农田建设的12户违建楼房,依法实施强制拆除,拆除建筑面积达2100多平方米。

昨日上午8时,执法工作人员在四周拉起警戒线,在确认屋内及周边无人员停留后,工作人员驾驶挖机,开始陆续进入现场开展拆除。当天,拆除工作井然有序,该地点的违法建筑拆除工作已基本已全部顺利完成。

定安有关部门就此次拆违工作成立了强制拆除违建行动指挥领导小组,对这12户逐一进行深入调查,多次召开处置告知会,做好群众的思想工作和政策宣传,并发布强制拆除公告,制定分类处置计划,按期完成拆除工作。

# 大闹KTV致人轻伤 男子潜逃3年落网

□记者 沈丽焕 通讯员 方磊

本报讯 5月13日,昌江棋子湾动车站派出所民警在棋子湾查获网上在逃人员邹某。

据了解,2016年7月16日凌晨1点左右,邹某(男,40岁,海口市人)和朋友在海口某KTV唱歌,因和朋友喝酒多了,在包厢与服务员发生口角,大闹KTV,将包厢设备打坏。保安赶到包厢后并制止。邹某看不惯保安胡某的说话方式,便将保安暴打一顿后逃离现场。经法医鉴定,胡某的伤情为轻伤二级。邹某随后被海口市美兰分局白龙派出所立案调查并通缉。5月13日上午,邹某和朋友来棋子湾玩,没想到刚来到棋子湾就被抓了。